

ROMÂNIA  
TRIBUNALUL BRĂILA  
SECTIA COMERCIALA SI CONTENCIOS ADMINISTRATIV

Sentința nr. 73/FCA  
Ședința publică de la 2008  
Completul compus din:  
PREȘEDINTE  
Judecător  
Grefier

La ordine fiind pronunțarea asupra acțiunii formulată pe calea contenciosului administrativ de reclamanta SC SRL, cu sediul în Brăila, strada nr. județul Brăila, în contradictoriu cu pârâta Direcția Generală a Finanțelor Publice Brăila, cu sediul în Brăila, strada Delfinului nr.1, având ca obiect anulare act de control taxe și impozite.

Dezbaterile au avut loc în ședința publică din 19 februarie 2008, susținerile orale ale părților fiind consemnate în încheierea de ședință de la acea dată care face parte integrantă din prezenta hotărâre, când, instanța având nevoie de timp pentru a analiza actele și lucrările dosarului a amânat pronunțarea pentru astăzi, data de mai sus.

In urma deliberării, instanța a pronunțat următoarea sentință :

TRIBUNALUL

Asupra procesului de contencios administrativ de față;  
Prin cererea înregistrată la această instanță sub nr. /2008  
reclamanta SC SRL Brăila a chemat în judecată pe pârâta  
D.G.F.P. Brăila pentru a se dispune anularea Deciziei nr. 269/ .2007 și a  
deciziei de impunere nr. .2007.

Acțiunea a fost legal timbrată cu 4 lei taxă judiciară de timbru și  
0,3 lei timbru judiciar.

Din actele și lucrările dosarului instanța a reținut în fapt  
următoarele:

Reclamanta arată că a fost supusă unei inspecții fiscale în urma  
căreia s-a încheiat raportul de inspecție fiscală nr. .2007.

In urma acestui raport fiscal s-a dispus ca SC să  
plătească suplimentar suma de lei din care lei TVA aferent

perioadei 01.08.2006 – 30.04.2007 și accesorii aferente acestei sume în valoare de            lei calculate pentru perioada 15.12.2006 – 22.08.2007.

Reclamanta arată că nu datorează această sumă deoarece a obținut certificatul de scutire de plată a TVA-ului nr.            2000. Certificatul de scutire de plata TVA este valabil pentru livrările de bunuri și prestări servicii de la data eliberării sale pe toată durata realizării obiectivului.

Obiectivul pentru care eliberat certificatul de scutire de plată a TVA este            iar valoarea lucrărilor a fost de            lei.

În mod greșit organul de control a considerat că scutirea de TVA este numai în limita sumei de            lei deoarece scutirea de plata TVA-ului trebuie să se extindă la întreaga valoare a obiectivului.

Pârâta a solicitat respingerea acțiunii de anulare a actelor administrative deoarece prin Decizia de impunere nr.            2007 emisă de Activitatea de control fiscal s-a evidențiat suma de            lei stabilită ca TVA colectat suplimentar și            lei reprezentând majorări de întârziere aferente TVA-ului.

Organul de control fiscal a stabilit pentru perioada 01.10.2006-31.12.2006 a stabilit faptul că reclamanta a efectuat lucrări de construcții în valoare de            lei pentru care nu a calculat și colectat TVA în sumă de            lei deși trebuia să o facă deoarece a depășit valoarea certificatului de scutire de plată.

Reclamanta a continuat efectuarea de lucrări de construcții și după data de 01.01.2007 când nu mai erau admise suplimentări ale certificatelor de scutire de plată a TVA-ului.

Instanța, analizând materialul probator constată că reclamanta a obținut în baza OUG 17/2000 un certificat prin care s-a acordat cota zero a taxei pe valoarea adăugată până la concurența sumei de            lei. Conform legislației în vigoare la acea dată se putea acorda prin ordin al ministrului cota de zero a taxei pe valoarea adăugată în condițiile art. 17 pct.B lit. m.

Cota zero pentru TVA se acordă conform pct. m al art. 17 din OUG 17/2000 privesc situațiile când serviciile și bunurile sunt finanțate din ajutoare sau împrumuturi nerambursabile acordate guverne străine și de organizații nonprofit și de caritate din străinătate și din țară inclusiv de persoane fizice.

În mod corect a stabilit organul de control că reclamanta datorează TVA colectat suplimentar deoarece certificatul eliberat în baza art. 17 lit.B pct. m, a fost eliberat pentru o valoare a TVA-ului (fila 38 dosar). Reclamanta nu poate beneficia de cota zero a TVA-ului pentru întreg obiectivul de construcții deoarece nu se încadrează în această situație.

Reclamanta ar fi beneficiat de scutirea de plată a TVA-ului pentru toate lucrările la construcția            dacă aceasta ar fi fost prevăzută prin ordin al ministrului pentru această scutire.

După cum se poate observa în Ordinul 726/07.06.2002 emis de M.F. aflat la filele 50-57 se poate constata că scutirea de TVA se acordă numai

pentru obiective de interes național iar pentru cele de interes particular scutirea de TVA s-a acordat numai pentru o anumită valoare a bunurilor și serviciilor încorporate.

Pentru obiectivele de interes național stabilite prin ordin al ministrului scutirea de TVA durează în timp pe toată durata executării acestuia și indiferent de valoarea bunurilor și serviciilor încorporate.

Față de cele arătate, instanța constată ca neîntemeiată contestația urmând a fi respinsă.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
IN NUMELE LEGII  
HOTĂRĂȘTE**

Respinge ca nefondată contestația formulată de reclamanta **SC SRL**, cu sediul în Brăila, strada nr. județul Brăila, în contradictoriu cu pârâta **Direcția Generală a Finanțelor Publice Brăila**, cu sediul în Brăila, strada Delfinului nr.1.

Cu recurs în termen de 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică astăzi, 26 februarie 2008.

Președinte,

Judecător,

Grefier,

